
Лепе вести!
Наша школа у Красави добила је нови намештај као донацију од
Пољске амбасаде у оквиру пројекта „Опремање 8 учионица у ОШ
„Боривоје Ж. Милојевић“ ИО Красава намештајем“! Ова значајна
донација, која укључује столове, столице, ормаре и беле табле,
обогатиће наше учионице и створити инспиративно окружење за
учење.
Изражавамо дубоку захвалност Пољској амбасади на овом хуманом
гесту. Заједнo улажемо у бољу будућност наших ученика!
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Плодови Рађевине 2024
У  недељу,  20.  октобра,  изложбени  простор  Основне  школа
„Боривоје Ж. Милојевић“ био је место сусрета креативности,
радости  и  заједништва  на  манифестацији  „Плодови  Рађевине“.
Ученици  од  1.  до  8.  разреда  одушевљено  и  задовољно  су
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представљали  своје  разноврсне  рукотворине,  које  су  правили
заједно са учитељима и наставницима.

Атмосфера  је  била  испуњена  смехом  и  позитивном  енергијом.
Посетиоци  су  уживали  у  богатој  понуди.  Поносно  можемо  да
кажемо  да  је  током  ове  дивне  манифестације,  прикупљено
невероватних  69.270  динара,  а  на  хуманитарном  турниру  у
фудбалу и одбојци 26.230, што је укупно 95 500 динара! Ова
средства  ће  бити  усмерена  за  реализацију  незаборавних
екскурзија  за  наше  ученике  7.  и  8.  разреда.
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Захваљујемо  се  свима  који  су  дошли  и  подржали  наше  младе
ствараоце! Ваше присуство и подршка мотивишу нас да заједно
стварамо боље услове за нашу децу.

Срдачно,
Колектив Основне школе
„Боривоје Ж. Милојевић“
Крупањ

Ученици на представи “ Ја сам
се заљубишка“ у Београду
У оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад, ученици наше
школе су у суботу, 12.октобра, посетили Дечје позориште „Пан
театар“ у Београду. Позоришну представу „Ја сам се заљубишка“,
помно је пратило педесетак наших ученика од првог до седмог
разреда који присуствују радионицама које воде учитељице Љиља
Ковачевић, Данка Пајић, Биљана Антонић и наставница Мирјана
Шереметов.

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/10/1000007506-scaled.jpg
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/10/IMG-7bcf6816eea652038c81732ae7809c69-V.jpg


 

 

 

Хуманитарна  акција  „Друг  –
другу“
У нашој школи у Красави традиционално успешно реализована је
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА ДРУГ – ДРУГУ. Прикупљаљали смо играчке,
половну одећу и обућу и средства за хигијену . У прикупљању су
учествовали  сви  ученици,  учитељице  и  наставнице  школе,
предшколци и малишани предшколске групе „Лептирић“ у Красави.
Све је изложено и понуђено ученицима и предшколцима да узму
шта им одговара. Остало је попаковано да се однесе у Црвени
крст. Ученици су овом приликом показали колико су хумани,
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солидарни и свесни и својих и потреба других људи у својој
околини. Ми имамо план: ТОЛЕРАНЦИЈА И ЉУБАВ СВАКИ ДАН!

Насиље  на  мрежи  и  у
стварности:  Савети  из
полицијске  перспективе
Ксеније
Данас је у Крупњу одржано интерактивно предавање за ученике
петог  разреда,  које  је  водила  Ксенија  Кикановић  из
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Министарства  унутрашњих  послова  у  Крупњу.

Тема предавања била је „Превенција вршњачког насиља у стварном
и виртуелном окружењу“. Ксенија је на занимљив начин објаснила
различитe облике насиља – физичко, психичко и емоционално и
истакла важност препознавања ових проблема.

Ученици су активно учествовали у дискусији о узроцима насиља,
размењујући  своје  ставове  и  искуства.  Ксенија  је  делила
конкретне савете о томе како да се заштите и како да помогну
другима,  подстичући  их  да  размишљају  о  конструктивним
реакцијама.

Посебно  узбудљив  део  био  је  квиз  на  Kahoot-у,  који  је
проверавао  стечена  знања  и  подстакао  такмичарски  дух.  На
крају, Ксенија је охрабрила ученике да буду активни у стварању
безбеднијег  окружења,  нагласивши  да  свако  од  нас  може
допринети  позитивној  промени.

Предавање је било инспиративно и оставило је јак утисак на све
присутне, подстичући младе да постану одговорнији и свеснији
грађани.
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